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      Chorvatsko je známé příjemným ubytováním v domáckém prostředí

    

        Existuje spousta možnosti jak se ubytovat v Chorvatsku. Nejvíce žádané jsou soukromé apartmány a pokoje či pensiony které tvoří optimální střed nákladů a požitku. 

Nejvíce návštěvníků Chorvatska pochází z Německa, Slovinska, Itálie, Rakouska a České republiky. Cestuji zde jak letecky, autobusem, autem tak i na kole či lodí.
		
		Chorvatsko disponuje celkem s cca 935 tisíci lůžkami s růstem o cca 2% ročně a průměrná obsazenost těchto kapacit je 64,5 dne za rok. Turisté v Chorvatsku stráví v průměru 5 a půl dne. Z celkového počtu lůžkek připadá 48% na soukromé ubytování, 25% na kempy a pouze 14% na hotely. 
		
	

		

		Největší obsazenost ubytovacích kapacit mají hotely s průměrem obsazenosti 169 dní za rok, s průměrnými 3,6 dny na hosta. 
		
		
		V roce 2011 navštívilo Chorvatsko 11,5 milionu turistů což bylo o 8% více než předchozí rok a celkově bylo stráveno v ubytovacích zařízeních 60,4 milionů nocí. Turisté ze zahraničí tvoří 87% všech návštěvníků Chorvatska což čini 9,9 milionu lidí. Na pátém místě ze všech zahraničních turistů jsou Češi kterých přijelo do Chorvatska (r. 2011) přes 638 tisíc (růst o 5%) a kteří strávili 4,4 milionu nocí s průměrem 6,9 dní na člověka.  
		


	Apartmány v Chorvatsku

Největší počet přenocování je zaznamenáván konstantě na Istrijském poloostrově (severní cíp Chorvatska) kde se ubytovává přes 32% všech turistů přijíždějících do Chorvatska. Dvě třetiny turistů přijíždějí do Chorvatska individuálně po vlastní ose a upřednostňují soukromé ubytování v apartmánech a pensionech po celém pobřeží Jadranu. 35% turistů si vybere pro své ubytování apartmány, 25% stráví svojí dovolenou v Chorvatských kempech a 27% pak v hotelech. Češi tvoří 6,4% ze všech návštěvníků Chorvatska a nejoblíbenějšími turistickými střediky pro ně jsou např. v nejnavštěvovanější Istrii města Poreč či Rovinj.


Ubytování bez provize

Apartmány s přímými kontakty na majitele jsou pro České turisty vzhledem k malé jazykové bariéře ideální pro strávení levné a kvalitní dovolené na Jadranu. Tímto způsobem lze ušetřit až 25% nákladů oproti objednání ubytování v cestovních kancelářích které navyšují cenu samozřejmě o svojí provizi. 
 




Doporučujeme: Ubytování v Chorvatsku bez cestovky
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  Počasí v Chrovatsku

  	Záhřeb
25 °C

	Pula
29 °C

	Split
27 °C

	Dubrovnik
29 °C

	Zadar
26 °C

	Šibenik
28 °C






  více počasí na: UvCH.cz
  


  

  
    
	Info z Chorvatska

        	 Tipy na chorvatská městečka, která zaručují skvělou dovolenou
	 Na co si dát pozor při plavbě po Jadranu
	 Ostrov Krk: čisté moře, úžasný podmořský svět i nádherné výhledy


  

  
  

  


  

      

    
    

  
    Zkuste dále

    	Facebook
	Twitter
	Youtube
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